ZESTAWIENIE MATERIALOW

Strona 1/2
L Jedn y .
p | Nazwa Symbol llos¢é Uwagi
1 | Kabel miedziany 0,6/1kV YKY 5x16mm? m 813
2 | Kabel aluminiowy 0,6/1kV YAKY 4x70 mm? m 42
3 | Przewdd AsXSn 4x50mm? m 4
4 | Przewdd AsXSn 1x50mm? m 2
5 | Przewdd 750 V YDY 3x1,5 mm? m 190
6 | Rura ostonowa na kabel DVK ®75 m 717 | AROT
7 | Rura ostonowa na kabel SRS ©110 m 76 AROT
8 | Koncéwka kablowa miedziana oczkowa KOZs 16/8 szt. 195
Stup aluminiowy rurowy prosty anodowan
g | 2RO y prosty Y | 5-100SRwPAL szt. |19
10 | Wysiegnik do stupa S-100SRwPAL I=1m AL szt. 5
11 | Wysiegnik do stupa S-100SRwPAL I=1,5m AL szt. 3
12 | Wysiegnik do stupa S-100SRwPAL I=2m AL szt. 11
13 | Fundament do stupa oswietleniowego F-150/200 kpl 19
14 | Oprawa oSwietlenia drogowego SGS 104 kpl 19
15 | Lampa sodowa wysokoprezna SON-TPP 150W szt. 19
16 | Kohcéwka KA 70 szt. 8
17 | Gtowica kablowa TLP - CX 4-70 kpl. 2
18 | Wktadka topikowa WTN-1 63A gF szt. 3
19 | Beziskiernikowy ogranicznik przepie¢ klasy A | ETITEC A 500/5/A szt. 3 ETI
20 | Roztacznik RSA 1/3 szt. 1
21 | Zespét zacisku neutralnego RSAN szt. 1
22 | Wkfadka topikowa (do RSA) WTN-1 40A gF szt. 3
23 | Tasma stalowa 20x0,7 COT 37 m 7
24 | Gtowiczka termokurczliwa 502K0 46/S szt. 1
25 | Ztgczka M75 szt. 107
26 | Zacisk odgatezny Al/Al SL 4.25 szt. 4
27 | Zacisk odgatezny 37,2 szt. 1
28 | Zacisk tulejowy ZUP - 8 szt. 1
29 | Klamerka do tasmy 20x0.4 + tasma 20x0.4 SOT 36 + SOT37.1 | szt. 3
30 | Ostonka kohca przewodu PK 99.025 szt. 1
31 | Ramka do mocowania rury FR szt. 3
32 | Uchwyt dystansowy S0 79.5 szt. 4
33 | Rura BE 50 m 6 AROT
Tabliczka bezpiecznikowa ttoczona, Il klasa
34 izolacji, ze s’rupbami M8 do podtgczania kabli 8-1 szt. 19
35 | Wytacznik nadmiarowo - prgdowy S 301B 6A szt. 19
36 | Tabliczka opisowa na stacje szt. 1
37 | Tabliczka opisowa na stup szt. 1
38 | Tabliczka opisowa kierunkowa - szt. 42
39 | Tabliczka opisowa na szafke o$wietleniowg - szt. 1
40 | Tabliczka “"PODZIAL SIECI"” - szt. 1
41 | Folia niebieska - m 696
42 | Pianka poliuretanowa - szt. 6
43 | Piasek - m3 2
Konstrukcja uziomu stupa osw. nr 14 i - kpl 2
nr 19 R<30Q:
- bednarka ocynkowana FeZn 25x4 m 20
- pret stalowy ocynk. ®17,2mm I=3m szt. 6
44 - gtowica stalowa uziomu szt. 2
- ztgczka z brazu szt. 6
- uchwyt Srubowo-kabtgkowy szt. 2
- grot stalowy szt. 2
- $ruba ocynkowana + N + 2PO + PS M10x25 kpl. 10




ZESTAWIENIE MATERIALOW

Strona 2/2
Konstrukcja uziomu stupa nn nr 19 - kpl 1
R<10Q:
- bednarka ocynkowana FeZn 25x4 m 24
- pret stalowy ocynk. ®17,2mm I=3m szt. 6
45 - gtowica stalowa uziomu szt. 2
- ztgczka z brazu szt. 4
- uchwyt Srubowo-kabtgkowy szt. 2
- grot stalowy szt. 2
- $ruba ocynkowana + N + 2PO + PS M10x25 kpl. 10
Konstrukcja uziomu szafki R<30Q: - kpl 1
- bednarka ocynkowana FeZn 25x4 m 10
- pret stalowy ocynk. ®17,2mm I=3m szt. 3
16 - gtowica stalowa uziomu szt. 1
- ztaczka z brazu szt. 3
- uchwyt Srubowo-kabtgkowy szt. 1
- grot stalowy szt. 1
- $ruba ocynkowana + N + 2PO + PS M10x25 kpl. 5
Uziemienie stupa - kpl 1
-bednarka ocynkowana FeZn 20x4 m 10 BEZPOL
47 | - Sruba ocynkowana + N + PO + PS M10x25 szt. 6 BEZPOL
-klamerka do tasmy 20x0,4 SOT 36 szt. 6 BEZPOL
-tasma 20x0,4 mocowana pojedynczo SOT 37.1 m 8 BEZPOL
Szafka oswietleniowa: - kpl. |1
Obudowa szafki 1058:1738:245 szt. 1 Jean Muller
Roztacznik XLP 00 3 fazowy szt. 1
48 | WT - 00/ 32A gF szt. 3
Stycznik SA 90U 200A szt. 1
Wytacznik nadpradowy S 301C 10A szt. 6
Schemat zasilenia szafki szt. 1




